

Protokoll AStA-Sitzung vom 17.05.2023 11:48 [WiSe 22/23]

TOP 1: Vorstandsbericht

TOP 2: Referatsrunde

TOP 1: Vorstandsbericht

- StuPa Sitzung:
 - Veranstaltungen besuchen ist nur dann auch zum Bestehen verpflichtend, wenn der Fachbereichsrat das so beschlossen hat! Das dürfen die Profs nicht individuell bestimmen
- Thema für das Krimi Dinner steht, Umfrage wer wirklich kommt, danach werden die Rollen verteilt
- Vertrag für die Chorleiterin fehlt noch, ansonsten ist in der Planung alles fertig
 - vllt. Umfrage auf Insta, wer generell Lust hätte, den Leuten quasi Bescheid geben, dass ein Chor geplant ist
- Im nächsten StuPa muss ein neuer Antrag für die Theaterflat gestellt werden, diesmal vllt. direkt für zwei Spielzeiten
- Summerday Antrag ist in der Uni genehmigt, muss bei der Stadt noch geholt werden. Ebenso im nächsten StuPa
- Spring Break in Lemgo: vllt. Kann man hier einen Transfer organisieren, dass die Leute aus Detmold wenigstens nachts wieder zurückkommen?
 - Hier mal Kontakt mit Lemgo FSen und AStA suchen

TOP 2: Referatsrunde

TRANSPORTER:

- AStA-Mitglieder können einen Tag im Semester den Bulli ohne die Startgebühr von 35€ mieten
- Den Bulli bitte VORZEITIG anfragen, Anfragen vom gleichen Tag werden nur in seltenen Fällen noch angenommen

MOBILITÄT:/

FINANZEN:

- Rechnungen an finanzen@asta-owl.de oder kasse@asta-owl.de !
- Wir suchen einen neuen Finanzreferenten!

CAFÉ:

- TdoT super gelaufen, Kuchen und Waffeln sind super weg gegangen
- Organisations-Problem TdoT mit FS1: etwa ne halbe Stunde Kuchenstand und Getränke nur von zwei AStA-Mitgliedern besetzt. Wenn ‚Personalmangel‘ besteht bitte demnächst nicht erst ne halbe Stunde vorher Bescheid geben, sondern mind. nen Tag vorher, dann können wir nochmal rumfragen! (hier bessere Absprache mit FS1 gewünscht)

WERBUNG/PRESSE: /

SPORT: /

SHOP: /

INSTANDHALTUNG: /

AUSLAND: /

KULTUR:

- Bzgl. Altem Kino wurde ein Kontakt hergestellt, läuft seitens der Stadt allerdings sehr schleppend

EDV: /

SOZIALES UND GLEICHSTELLUNG:

- Planung von QCCs ab 25.05. steht weiterhin, genaueres dann

NACHHALTIGKEIT: /

BÜRO:/

OFFTOPIC:

- Summerday Werbung ist fertig, wenn die Genehmigung da ist kann es losgehen

Sitzungsende: 12:18 Uhr

Die nächste Sitzung findet am 24.05.2023 im AStA Büro statt!